

ISTARSKI VODOVOD d.o.o.

za proizvodnju i distribuciju vode

Sv. Ivan 8, Buzet

Broj: 90-35/135-2018

U Buzetu: 25. rujna 2018. godine

**POLITIKA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI
TRGOVAČKOG DRUŠTVA ISTARSKI VODOVOD d.o.o.**

Istarski vodovod d.o.o. Buzet temelji se na viziji učinkovitog poslovanja i obavljanja poslovnih aktivnosti za proizvodnju i distribuciju vode.

Strateški cilj Istarskog vodovoda d.o.o. je kontinuirana, uredna i stabilna vodoopskrba uz planirano unapređivanje kvalitete, uključujući i obvezu stalnog poboljšanja i povećanja učinkovitosti korištenja energenata, nabavku energetske učinkovitih proizvoda i usluga, što je preduvjet poslovanja u skladu sa zahtjevima norme ISO 50001.

Uprava Istarskog vodovoda d.o.o. nosi najveću odgovornost za provođenje sustava upravljanja i energetske učinkovitosti. Međutim, odgovornost za provođenje sustava upravljanja i energetske učinkovitosti je i na svim zaposlenicima Istarskog vodovoda d.o.o., stoga je obveza Društva da kontinuirano potiče, razvija i informira svoje zaposlenike o važnosti energetske učinkovitog poslovanja.

Kako bi se postigla što bolja suradnja unutar Društva potrebno uspostaviti i graditi sustav vrijednosti ljudskih resursa putem ulaganja u nova znanja, iskustva, vještine te na taj način ostvariti poslovni rezultat na zadovoljstvo svih zaposlenika.

Ostvarivi godišnji planovi i ciljevi temelj su dobre kvalitete poslovanja i energetske učinkovitosti, a postavljanjem odgovarajućih mjerljivih kriterija i uspostavljanjem sustava kontrole i nadzora Istarski vodovod d.o.o. kontinuirano će raditi na podizanju kvalitete poslovanja i sustava energetske učinkovitog poslovanja.

Uz navedene aktivnosti vezano za provođenje mjera energetske učinkovitosti Istarski vodovod d.o.o. se obvezuje u svakodnevnom poslovanju primjenjivati nove tehnologije, a sve u skladu s poslovnim mogućnostima, te zakonskim i podzakonskim propisima Republike Hrvatske.

Konačni cilj je smanjenje troškova poslovanja te postavljanje primjera kako dobro gospodariti energijom.

Istarski vodovod d.o.o. Buzet

"ISTARSKI VODOVOD" d.o.o.,
za proizvodnju i distribuciju vode
Buzet, Sv. Ivan 8

Direktor Mladen Nežić, dipl.ing